

ΑΠΟΦΥΓΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΣΑΣ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΝΕΡΓΙΑΣ

Πώς μπορείτε να διασφαλίσετε την έγκαιρη και ορθή καταβολή των επιδομάτων ασφάλισης ανεργίας (UI) σας

ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΕΙΛΙΚΡΙΝΗΣ

Η σκόπιμη απόκρυψη πληροφοριών ή η παροχή παραπλανητικών, ανακριβών πληροφοριών σε μια αίτηση για επιδόματα UI είναι απάτη, η οποία είναι τιμωρητέα βάσει της νομοθεσίας. Φροντίστε να ελέγχετε δύο φορές αν όλες οι πληροφορίες που δίνετε είναι σωστές όποτε υποβάλλετε μια αίτηση για επιδόματα UI.

✓ ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΩΣ ΑΤΟΜΟ ΠΟΥ ΑΝΑΖΗΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑ

Πρέπει να υποβάλετε μια αίτηση στο Υπουργείο Εργασίας της Πολιτείας της Νέας Υόρκης (NYS DOL) για επιδόματα UI. Ο ευκολότερος τρόπος είναι να υποβάλετε την αίτηση διαδικτυακά στον ιστότοπο unemployment.labor.ny.gov. Κάθε αίτηση είναι μοναδική και χρειάζεται να αξιολογηθεί από το NYSDOL για να εξακριβωθεί αν ο αιτών είναι δικαιούχος. Όσο διαρκεί η διαδικασία αυτή, το NYSDOL θα προσφέρει υπηρεσίες αναζήτησης θέσης εργασίας που είναι σχεδιασμένες για να σας βοηθήσουν να αρχίσετε να εργάζεστε και πάλι το συντομότερο δυνατόν.

✓ ΝΑ ΑΝΑΖΗΤΑΤΕ ΕΝΕΡΓΑ ΕΡΓΑΣΙΑ

Πρέπει να πραγματοποιείτε τουλάχιστον τρεις δραστηριότητες αναζήτησης εργασίας κάθε εβδομάδα κατά την οποία υποβάλετε αίτηση για να λάβετε επιδόματα. Φροντίστε να κρατάτε ένα αρχείο των δραστηριοτήτων σας για αναζήτηση εργασίας, επειδή η αίτησή σας ενδέχεται να επιλεγεί για έλεγχο ανά πάσα στιγμή.

✓ ΜΗΝ ΑΡΝΕΙΣΤΕ ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Αν αρνηθείτε μια προσφορά για κατάλληλη θέση εργασίας, υπάρχει κίνδυνος να απορριφθεί ή να καθυστερήσει η καταβολή των επιδομάτων σας.

✓ ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΩΡΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Πρέπει να αναφέρετε όλες τις ώρες εργασίας σας για κάθε εβδομάδα που δουλεύετε όποτε υποβάλλετε αίτηση για επιδόματα UI, συμπεριλαμβάνοντας μερική απασχόληση ή προσωρινή εργασία.

✓ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΙΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Έχετε την ευθύνη να γνωρίζετε και να τηρείτε τους κανόνες UI της Νέας Υόρκης όποτε υποβάλλετε αίτηση για επιδόματα UI. Για να αποφύγετε λάθη με πιθανή συνέπεια να λάβετε μεγαλύτερα ποσά από αυτά που δικαιούστε, πρέπει να διαβάσετε προσεκτικά όλο το υλικό που σας έχει σταλεί και να δώσετε τα στοιχεία που σας ζητούνται.



Προβολή της διαδικασίας υποβολής αίτησης για επιδόματα UI

Επισκεφτείτε τον ιστότοπό μας στη διεύθυνση dol.ny.gov/unemployment αν έχετε πρόσθετες απορίες για την αίτησή σας.